We Create Fortune

NEWS RELEASE

發稿日期: 2022 年 12 月 16 日

元大優秀人才獎學金 7年助 417 人次逐夢 育才有成 5 學子加入元大集團發揮所長

教育是改善生活與實踐夢想的最佳途徑,元大金控暨元大文教基金會從2016年以來,提供不畏經濟困境、品學兼優的青年學子「元大優秀人才獎學金」鼓勵,15日舉行第七屆頒獎典禮,本次共有68位同學獲獎,為歷年之最,7年來共扶助417人次逐夢,當中有5位同學加入元大金控集團發揮所長,從求學到就業,落實人才培育。

為讓有心向學的優秀學子無後顧之憂,「元大優秀人才獎學金」額度為每人最高20萬元,媲美「總統教育獎」,也是少數涵括高中、大學、碩士都可申請提供的獎學金。獎學金推展主要透過元大文教基金會與學校合作,經校方推薦優秀學子,再進行書審與面試;元大金控董事長暨元大文教基金會董事申鼎錢表示,元大始終都會是學子們最好的後盾,「你們不會孤單!」希望同學記得這份溫暖來自許多人的支持與鼓勵,他也表示這筆獎學金還有另一層意義:是一把開啟新視野的「機會之鑰」,勉勵同學一定要好好應用、投資自己。

曾獲元大優秀人才獎學金、已在元大證券任職的王姓同仁分享自身經驗時一度哽咽:「我很感謝元大,元大讓我站在巨人的肩膀上!」這筆獎學金不僅照顧她的生活,還讓她踏出國外參訪第一步,拉高視野格局;透過MA(儲備幹部)招募管道加入元大金控的鍾姓同仁說,獎學金是她與元大金控間的連結,因為這份情感,在求職時選擇加入元大金控,為公司效力。2人也勉勵在場「學弟妹」把握機會向學,好好利用這筆獎學金充實自我,同時要記住這份良善,當自己有能力時,就能傳承給更多需要的人。

除了提供獎學金,元大文教基金會在頒獎典禮後特別安排專業理財課程,

We Create Fortune

NEWS RELEASE

給同學儲備另一個終身受用的「無形財富」,內容切合時事、貼近生活,由 元大證券同仁擔任講師,從理財金字塔觀念出發,教導學子在詭譎多變的金 融環境中,投資自己與辨別風險的重要,進而善用手中的每一分錢,累積終 身受用的財富知識與金錢觀,意義深遠。

聯合國永續發展目標(SDGs)其中一項為平等教育項目,元大金控以「積極為後代推動更好未來」為願景,將 ESG (環境、社會及公司治理)理念融入企業文化,呼應 SDGs,同時堅信唯有持續付出愛與關懷,才能讓動能轉化為支持的力量,將持續耕耘教育領域,保障弱勢學生公平及高品質受教權益,在社會的每個角落開出一朵朵良善的花朵。



圖:元大金控暨元大文教基金會從 2016 年以來,提供不畏經濟困境、品學兼優的青年學子「元大優秀人才獎學金」。